

Váš dopis zn.
Ze dne
Naše zn. 7172/2024-SŽ-SSZ-OVZ

Vyřizuje Ing. Jana Klomfarová
Mobil +420 725 558 384
E-mail Klomfarova@spravazeleznic.cz

Zveřejněno na profilu zadavatele

Zhotovení souboru staveb – „Rekonstrukce ŽST Chrastava“ „Rekonstrukce ŽST Hrádek nad Nisou“

Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace – Dodatek č. 11

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a s odvolání na znění článku 7 Dílu 1 - Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 - Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na dotazy dodavatele takto:

Dotaz č. 173

Smlouva o dílo bod 24 zní:

Tato Smlouva je vyhotovena elektronicky a podepsána zaručeným elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu pro elektronický podpis nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem.

Z důvodu, že ne všichni uchazeči disponují možností podepisovat zaručeným elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu pro elektronický podpis nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žádáme zadavatele o úpravu tohoto bodu následovně:

„a) Smlouva o dílo se vyhotovuje v (VLOŽÍ OBJEDNATEL) vyhotoveních, z nich (VLOŽÍ OBJEDNATEL) vyhotovení obdrží Objednatel a (VLOŽÍ ZHOTOVITEL) vyhotovení Zhotovitel.

b) Tato Smlouva je vyhotovena elektronicky a podepsána zaručeným elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu pro elektronický podpis nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem.

Vybere se varianta a) nebo b) pro vyhotovení smlouvy a druhá se vypustí.“

Odpověď na dotaz č. 173

Zadavatel vyhovuje dodavateli a upravuje bod 24 Smlouvy o dílo na Zhotovení stavby, avšak pro upřesnění uvádí, že zadavatel preferuje elektronické vyhotovení Smlouvy, která bude podepsána zaručeným elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu pro elektronický podpis nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. V případě, že z objektivních důvodů není možné vyhotovit Smlouvu v digitální (elektronické) podobě, například, když Zhotovitel nedisponuje elektronickým podpisem, nebo z jiných důvodů není ze strany Zhotovitele možná elektronická komunikace, lze Smlouvu vyhotovit v listinné podobě.

Původní znění:

Tato Smlouva je vyhotovena elektronicky a podepsána zaručeným elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu pro elektronický podpis nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem.

Nové znění:

Varianta A) Smlouva o dílo se vyhotovuje v **VLOŽÍ OBJEDNATEL** vyhotoveních, z nich **VLOŽÍ OBJEDNATEL** vyhotovení obdrží Objednatel a **VLOŽÍ ZHOTOVITEL** vyhotovení Zhotovitel.

Varianta B) Tato Smlouva je vyhotovena elektronicky a podepsána zaručeným elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu pro elektronický podpis nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem.

Vybere se Varianta a) nebo b) pro vyhotovení smlouvy a druhá se odstraní (VYBERE ZHOTOVITEL).

Dotaz č. 174

V SO 13-20-02 pol. č. 16 317125.1 ŘÍMSY Z DÍLCŮ ŽELEZOBETONOVÝCH DO C30/37 neodpovídá charakteru konstrukce dle výkresů, Uchazeč se domnívá, že římsa bude spíše monolitická. Položka neodpovídá výkresu ani co se týče třídy betonu.

Upraví Zadavatel rozpočet a nahradí tuto položku tak, aby odpovídala charakteru dle projektové dokumentace?

Odpověď na dotaz č. 174

Odpověď byla zodpovězena a zapracována v Dodatku č. 9 v dotazu č. 149. Níže odpověď zapracování dotazu v rámci Dodatku č. 9:

„Jedná se skutečně o monolitickou konstrukci. Byl upraven soupis prací.

Byla přidána nová položka

- Kód položky **317326** - ŘÍMSY ZE ŽELEZOBETONU DO C40/50 (B50) - 27M3

Byla odstraněná položka

- Kód položky **317126** - ŘÍMSY Z DÍLCŮ ŽELEZOBETONOVÝCH DO C35/45 - 27M3"

Dotaz č. 175

V SO 13-20-07 pol. č. 34 94390.1 PROSTOROVÉ PRACOVNÍ LEČENÍ PŘES 3 KPA v popisu položky je uvedeno, že se jedná o „Lešení pro injektáž spár v klenbovém otvoru 3“, přičemž most má pouze dva klenbové otvory.

Upřesní Zadavatel charakter prací, které má Uchazeč v rámci této položky nacenit?

Odpověď na dotaz č. 175

Popis položky a výměra bude upravena.

Lešení pro injektáž spár v klenbovém otvoru

$36,0 \text{ m}^2 \times 10,0 \text{ m} = 360 \text{ m}^3$

Byla opravena výměra

- Kód položky **94390** - PROSTOROVÉ PRACOVNÍ LEŠENÍ PŘES 3 KPA - **360M3OP**

Dotaz č. 176

Ve zveřejněném soupisu prací dle dodatečných informací, dodatku č.7 byl vymazán soupis prací pro SO 15-74-01 – ŽST Hrádek nad Nisou, zastřešení nástupišť a vstupů do podchodu.

Žádáme zadavatele o doplnění.

Odpověď na dotaz č. 176

SO 15-74-01 byl navrácen v rámci dodatku č. 10.

Sdělení zadavatele:

V souvislosti s výše uvedenými změnami a informacemi v tomto Dodatku č. 11 zadavatel zároveň přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Prodloužení dle § 99 odst. (2) o 1 pracovní den je dostatečné a přiměřené vzhledem k povaze změny. Provedenou změnu nelze považovat za takovou změnu, která by rozšířila okruh možných dodavatelů a vyvolávala tak potřebu prodloužení lhůty pro podávání nabídek tak, aby od okamžiku změny činila celou původní délku lhůty pro podání nabídek.

Zadavatel v souladu s ustanovením § 212 odst. 4 zákona, provede současně zde uvedené úpravy v uveřejněném vyhlášení. Formulář „17 – Oznámení o zahájení zadávacího řízení – sektorová veřejná zakázka“ bude uveřejněn na webovém portálu <https://vvz.nipez.cz/>.

Změny se týkají těchto ustanovení původního Oznámení o zahájení zadávacího řízení – sektorová veřejná zakázka:

Lhůta pro podání nabídek

*Datum: 14 / 05 / 2024 nahrazeno: **15 / 05 / 2024** Čas **09:00***

Zadavatel tímto svým rozhodnutím – provedením úprav – je přesvědčen, že vytvořil optimální podmínky jednotlivým uchazečům pro kvalitní zpracování nabídek při respektování všech zákonných požadavků.

Vysvětlení/ změnu/ doplnění zadávací dokumentace zadavatel uveřejňuje na profilu zadavatele na webovém portálu <https://zakazky.spravazeleznic.cz/>.

Přílohy:

ŽST_Chrostava_Zm10_240410
01_SOD Chrostava Hrádek_opr1

V Praze

.....
Ing. Ondřej Göpfert

ředitel odboru investičního
na základě „Pověření“ č. 14-NM ze dne 13.11.2023
Správa železnic, státní organizace
(elektronicky podepsáno)